

19 июня для ребят пришкольного лагеря «ШИК» сотрудники Центра VR провели интересное мероприятие «Россия. Виртуальное путешествие».

С помощью виртуальных очков ребята смогли побывать в самых далеких и красивых местах нашей планеты. Погрузились на глубину моря, поплавали возле коралловых рифов и увидели много красивых морских обитателей. После этого ребята поднялись высоко на горы и увидели ещё очень много красивых мест.

VR-технологии позволяют не только осматривать природные и рукотворные достопримечательности. На базе технологии созданы обучающие материалы по различным, как правило естественно-научным предметам. Дети активно принимали участие в беседе, задавали и отвечали на вопросы. Ребята были в восторге!!!

